

艾佛遜中國行 爆訴訟

西安內蒙兩站比賽臨時取消

香港文匯報訊（記者 郭建麗 實習記者 圖們 內蒙古報道）「這次來西安因為合同問題，所以不會上場比賽。我永遠不想我的球迷失望，我愛你們。」艾佛遜曾在西安站表示。而昨日，「艾佛遜中國行」呼和浩特站的主辦方內蒙古《晨報》在微信發出公告，取消「艾佛遜中國行」呼和浩特站的比賽。

該公告表示，艾佛遜此次中國行由於中國天津啟迪公司對於艾佛遜是否上場打球未明確，艾佛遜在哈爾濱比賽中未上場，導致哈爾濱站活動存在安全隱患，公安部門緊急叫停接下來的活動，對西安站及之後四場球賽全部取消，包括呼和浩特站。呼和浩特球賽組委會組織全額退票及其他善後工作，並向全體球迷及支持單位致歉。

西安警方已立案調查

此前，《華商報》曾報道，艾佛遜中國行比賽最終以「依據國務院大型群眾性活動安全管理條例，比賽存在安全隱患、不具備條件」被叫停。目前，艾佛遜西安活動主辦方陝西新動力文體傳媒公司獨家授權《華商報》發表聲明，將起訴「艾佛遜中國行」總代理天津啟迪公司，西安警方已立案調查，正向雙方公司人員了解情況。

「艾佛遜中國行」風波一直不斷，首戰哈爾濱，艾佛遜以拉肚子導致身體狀態不佳為由不願登場比賽，導致哈爾濱的球迷和贊助商大為光火。據媒體透露，其原因是該活動承辦方和「艾佛遜中國行」總代理天津啟迪公司簽訂的合同中有「出場」的條款。

艾佛遜表示，自己和天津公司簽訂的合同裡是作為教練身份來中國。《華商報》記者表示，天津啟迪公司作為艾佛遜中國行總代理，是以「非常低廉」的價格拿到代理權，考慮艾佛遜身體狀況不可能打比賽，才有一個不高的價格。隨後，中國某專業體育媒體也希望簽下「艾佛遜中國行」的代理權，其後因雙方僵持才被天津啟迪公司獲得該代理權。艾佛遜團隊就合同不斷交涉，天津啟迪公司法人代表及其隨行人員抵達西安後，無法提供邀請「艾佛遜中國行」的原始合同。



艾佛遜日前亮相哈爾濱，和球迷見面。 新華社

艾佛遜於哈爾濱站一直在場邊觀戰。 新華社

艾佛遜效力費城76人時的球衣於2014年退役。 資料圖片

艾佛遜簽教練合同 僅值23萬

NBA傳奇球星阿倫艾佛遜率美國明星隊來華進行商業比賽，吸引大批球迷追捧。然而結果令人大失所望，艾佛遜不但在首站哈爾濱站沒有像賽事主辦方和承辦方宣傳的那樣「披甲上陣」，更取消了西安及內蒙古兩站比賽。

西安站賽事承辦方負責人高琪在接受《新京報》訪問時表示：「合同裡寫的，至少出場10分鐘。」但事實卻是：艾佛遜21日晚在哈爾濱站既沒有熱身，也沒有換比賽服。比賽中，承辦方一再催促艾佛遜上場，惟沒有得到任何回應。對此，艾佛遜方面表示，他與主辦方（總代理）簽訂的是教練合同，從來沒有說過要出場比賽。

一位能直接與艾佛遜對話的知情人士向《新京報》透露：「我問過他，『你現在比賽出場費多少錢？』他說，『最少15萬美金（約116萬港元）。』」該知情人士表示，這個價格本次比賽主辦方根本不可能承受。

「據我了解，主辦方繞開艾佛遜的經紀人，通過美國一位教練和艾佛遜取得了聯繫，和他簽了一個教練合同。教練合同價格就很低了，據我估計3萬美金（約23萬港元）左右。」該知情人士透露。

據了解，艾佛遜中國行的總代理天津啟迪公司在拿到與艾佛遜團隊的教練合同後，又分別與各地有意承辦比賽的體育經紀公司簽約，共同開展此次艾佛遜中國行的活動。然而，在總代理和承辦方溝通的過程中，並沒告訴他們艾佛遜是教練還是球員身份，只是告訴他們艾佛遜肯定會來中國。

在各站承辦方與啟迪文化簽約後，便開始對外宣傳艾佛遜會上場比賽，令很多球迷為一睹偶像的打球風采選擇購票。23日晚，天津啟迪公司在各方追問下終於承認，最初和艾佛遜簽訂的合同中確實沒有上場的條款。

香港文匯報記者 陳曉莉

名宿看好中國女足世盃小組出線



前中國女足隊員高紅2008年訪四川，與孩子們一起玩遊戲。 資料圖片

作為「鏗鏘玫瑰」時代的主要功臣，前中國女足主力門將高紅認為，目前的中國女足具備在加拿大世盃小組出線的實力，而未來國家隊的建設依然要靠選拔、培養體系以及足球理念上的提高。

「我覺得她們在小組出線上應該是可以達到的。8年後，再進入世界盃，這是非常難得的機會。小組賽應該有、也可以打出一個比較好的表現。」高紅在國家足球訓練基地接受新華社專訪時說。她同時坦言，要客觀看到，進入世界盃的各支隊伍「求勝慾望都非常強」，但中國隊也要有信心，因為她們「一定有這個出線的實力」。

高紅現在是中國女足U16隊的主教練。這些

天，她在香河基地觀摩亞足聯U14女足錦標賽，特別要在中國隊的比賽中埋頭做記錄，觀察和挖掘其中的好「苗子」。這是47歲的高紅第二次帶女足國少隊。雖然她早已是場上球員們的「阿姨」輩，但她眉宇之間，依然透露出當年「第一門將」時的風采與活力。

盼率U16進軍世盃賽

「我是先從U16的守門員教練做起，一年半後到97、98（年齡段的）國少隊，帶了一個循環——就是指參加了亞洲盃、拿到出線權，進入U17的世界盃（去年在哥斯達黎加舉行）。雖然我們小組沒出線，但對這批球員，都是很寶貴的

大賽經驗。」她說。

現在，高紅又回到起點，帶起新一批的U16球員，今年的任務依然是打亞洲盃拿出線權，這樣明年才能到U17的世界盃（也叫世少賽）。「如果可以，就有兩批進過世少賽了。」說到這裡，她欣慰地笑了。寶貴的大賽經驗，無疑會讓這批球員成為國家隊未來的棟樑。

對比與女足強國的差距，高紅坦言，「他們有非常清楚的系統結構，一個是選拔體系，第二個是培養體系，非常成熟，尤其在歐洲，女足很好借鑒了男足的經驗。第三個則是有清楚的足球理念。」高紅說。

新華社

世界舞蹈公開賽 深圳啟動

香港文匯報訊（記者 李薇 深圳報道）2015年世界體育舞蹈公開賽暨亞太體育舞蹈錦標賽23日晚在寶安體育館開幕，比賽為期兩天。本次比賽共有來自28個國家和地區的3000多對選手報名，其中國際選手就有118對，參賽選手數量突破了亞太體育舞蹈錦標賽的歷史規模。

據了解，這是WDSF世界體育舞蹈公開賽首次來到深圳，也是WDSF亞太體育舞蹈錦標賽首次在中國舉行。本次大賽共設置了國際公開組、亞太公開組、中國國內職業組、A組等10多個比賽組別。其中，有來自28個國家和地區的3000多對選手報名，國際選手就有118對，包括世界排名前12名的選手。



參賽選手舞姿婀娜。 香港文匯報記者李薇 攝

女排「朱元璋」 亞錦賽橫掃越南



袁心玥（右）在比賽中攔網。 新華社

繼戰勝日本隊之後，中國女排昨晚迎來本屆亞錦賽附加賽的第二個對手越南隊。經過三局激戰，中國隊最終以三個25：11擊敗對手。

本場比賽，中國隊沿用此前幾場重點打過的「朱元璋組合」，頻繁利用身高優勢在網前衝擊越南隊的防線。

僅用時一個小時，中國隊就連下三城贏得勝利。其中，小將張常寧一人獨得15分，朱婷、袁心玥也有上佳表現，二人合力為中國隊砍下23分。

此外，三場比賽全部首發的年輕自由人林莉以其快速移動和出色的防守能力，成為中國女排的亮點之一。她表示，雖然還是國家隊的一名新人，但幾場比賽下來，讓她對自己的一傳防守能力基本滿意，同時也對在國家隊的前景更有信心。

對於目前隊中的大批年輕隊員，主帥郎平說：「每個隊員都有不同特點，希望她們有更多進步，特別是年輕隊員還有很大潛力，要通過比賽不斷提高自己。」她強調，雖然對手實力偏弱，但懸殊的比分並不代表沒有鍛煉價值。尤其在賽後，還會安排隊員重新觀看錄像，找出不足和問題，力爭在下一場得到改進和提高。

今日亞錦賽休戰，中國女排明日將在八強淘汰賽對陣哈薩克。 中新社

國少女足負朝鮮 東亞賽居亞

中國女足昨在河北香河進行的亞足聯U14錦標賽東亞區決賽以0：2不敵朝鮮隊獲得亞軍。第49分鐘朝鮮隊打破僵局，第69分鐘朝鮮隊鎖定勝局。

小組賽階段，中國隊以15：0狂勝北馬里亞納群島，7：0輕取中國香港，1：5不敵朝鮮，取得2勝1負的戰績，以小組第二的身份晉級四強。準決賽裡，中國隊則以4：1大勝韓國隊挺進決賽。決賽裡，中國隊再度面對老對手朝鮮隊。

昨日決賽，朝鮮隊牢牢的掌控了比賽的主動權，反觀中國隊則疲於應付，難以創造出威脅攻勢。上半場兩隊各無建树，打成0：0。下半場，朝鮮隊抓住機會推射破門；20分鐘後，中國隊禁區內手球犯規，主裁吹罰12碼，最終朝鮮球員一蹴而就，朝鮮以2：0鎖定勝局。朝鮮奪冠，中國隊屈居亞軍。

香港文匯報記者 陳曉莉

鋼管男神



中國男性鋼管舞領軍者、被圈內譽為鋼管舞「男神」的舞鑫表示，男孩跳鋼管舞很陽剛帥氣，練出的體型比例也非常棒。目前正擔任一知名競技鋼管舞院校主教練的他，立志為南方市場培育競技鋼管舞人才。

中新社